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Jen pro sluzebni potrebu

CESKE DRAHY, a.s. - GENERALNI REDITELSTVI

Plati od 28. kvétna 2006 ‘

List 503

eyojod exouawolry

Nazev dopraven
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Vyznam jednotlivych znacek:

VLAKY NAKLADNIi DOPRAVY LOKOMOTIVNI VLAKY

VLAKY OSOBNI DOPRAVY
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VYSVETLIVKY KE SLOUPCI 2

VYSVETLIVKY KE SLOUPCUM 1 a 4
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pobyt krat$i nez pll minuty

A

vlak jede po nespravné koleji

nedéle a statem uznané svatky

D = zastavuje jen pro nastup

Je-li tfeba vyjadfit kalendarni dny pouziva se znacek

zastavuje jen pro vystup
+ =vlak zastavi jen z dopravnich dtvod
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spravnému smeéru

Ctvrtek

utery @ =stieda @

sobota @ = nedéle

@
®

pondéli

@
®

ohlasovaci povinnost zruSena

pfi jizdé rusiciho vlaku jsou

(minutova kota v ¢erveném krouzku)
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vyluka sluzby dopravnich zaméstnancu
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Hr = hradlo
HI = hlaska

Vyh = vyhybna

QOdb = odbocka

Trasy ruSicich vlakd jsou vytistény

cervené

Vlaky, které jedou podle potfeby, jsou vyznaceny

pfislusnym typem &ary ¢arkované.

pfislusnym typem &ary ¢arkované.

—— — —— = automaticky blok

trat provozovana podle predpisu CD D3

Znatka (D) az(@® plati i v pfipadé, Ze na tento den

pfipada statni svatek.
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